



## 即時發布

## 旅遊塔亮藍燈 推動社會關注自閉症

【二零一六年四月二日 - 澳門】澳門旅遊塔繼續響應四月二日「世界關顧自閉日」,由今晚六時四十五分起,整個四月都會點亮藍燈,藉此喚起社會對自閉症的關注。為支持自閉症人士,旅遊塔派出一共約20名工作人員及信德集團(澳門)義工進行空中漫步,亦邀請了澳門弱智人士服務協會的兒童及其家人參觀旅遊塔和享用下午茶。旅遊塔更贊助場地,供澳門自閉症協會展覽畫作和舉行音樂會,展現自閉症人士的藝術才華。

「點亮藍燈 (Light It Up Blue)」行動由關注自閉症的慈善組織Autism Speaks自2010年發起,廣獲世界著名的地標建築物支持,包括紐約帝國大廈、里約熱內盧基督像和北京中央電視塔等,旨在呼籲大眾了解自閉症,以正面態度對待自閉症患者,及正視和妥善處理兒童發展障礙問題。

旅遊塔為澳門自閉症協會舉辦的「全城慶祝國際自閉症關懷日」活動之協辦單位,旅遊塔的工作人員今早穿上藍衣,連同信德集團(澳門)義工隊,共約20人在61樓冒險活動層進行空中漫步,以鼓勵自閉症人士積極面對挑戰,發掘其獨有天賦。旅遊塔亦邀請逾20名來自澳門弱智人士服務協會的兒童及其家人到旅遊塔的180°空中酒吧享用下午茶,他們隨後移步至58樓觀光廊,欣賞廣闊景致;接着參觀旅遊塔地下所展出的36幅由澳門自閉症協會兒童繪畫的作品。晚上,旅遊塔於戶外廣場舉行一年一度的「點亮藍燈」儀式,並借出場地予澳門自閉症協會舉行音樂會,表演單位包括由澳門扶康會的自閉症人士和智障人士組成的樂隊Life Band,與其他本地樂隊攜手,與眾同樂。

此外,旅遊塔為澳門扶康會贊助場地,將於本月下旬在四樓電影院舉行以自閉症為題材的微電影《熱唱吧! 兄弟》首映禮,向大眾宣揚自閉症患者的才能,推動社會共融。

一完一

傳媒查詢:

信德集團 企業傳訊部

楊銘瑜 高級企業傳訊主任 電話: (852) 2859 3187 / (853) 6228 4016